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Câu 1:  [0D2-3.6-4] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ.
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Số giá trị nguyên của 
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 để phương trình 
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 có đúng 4 nghiệm phân biệt là
A. 
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Lời giải
Chọn B
Đặt 
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, ta có phương trình 
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 (*). Để phương trình 
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 có đúng 4 nghiệm phân biệt thì điều kiện là phương trình (*) có đúng 2 nghiệm dương phân biệt.
Đồ thị hàm số 
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 có dạng như hình vẽ:
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Do đó, để phương trình (*) có đúng 2 nghiệm dương phân biệt thì 
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 có hai giá trị nguyên của 
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Câu 2:  [0D2-3.6-4] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ.
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Số giá trị nguyên của 
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 để phương trình 
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 có đúng 4 nghiệm phân biệt là
A. 
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Chọn B
Đặt 
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, ta có phương trình 
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 (*). Để phương trình 
[image: image29.wmf](

)

2

fxm

=

 có đúng 4 nghiệm phân biệt thì điều kiện là phương trình (*) có đúng 2 nghiệm dương phân biệt.
Đồ thị hàm số 
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 có dạng như hình vẽ:
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Do đó, để phương trình (*) có đúng 2 nghiệm dương phân biệt thì 
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 có hai giá trị nguyên của 
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Câu 3:  [0D2-3.6-4] (HK1-K10- năm 2021-2022) Hàm số bậc hai 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ bên dưới
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Giả sử phương trình [image: image39.wmf](
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 có 4 nghiệm phân biệt 
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Gọi 
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Hoành độ đỉnh bằng 3 nên 
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Đồ thị hàm số 
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 đi qua 
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Từ (1) và (2) suy ra: 
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. Khi đó: 
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Ta có:

[image: image54.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

0

fxmxxfxmfxfxfxmxfxm

+=+Û---=

éùéù

ëûëû



[image: image55.wmf](

)

(

)

2

2

750

650

fxx

xx

fxm

xxm

=

é

é

-+=

ÛÛ

ê

ê

=

-+-=

ê

ë

ë


Khi đó 
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 là 4 nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [0D2-3.6-4] (HK1-K10- năm 2021-2022) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình
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có 4 nghiệm thực phân biệt?
A. 0.
B.  1.
C.  2.
D.  3.
Lời giải
Số nghiệm của phương trình bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 với đồ thị hàm số 
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Cách vẽ đồ thị hàm số 
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Giữ nguyên phần đồ thị của hàm số 
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 nằm phía trên trục hoành.
Lấy đối xứng qua trục hoành phần đồ thị của hàm số 
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 nằm phía dưới trục hoành.
Cách vẽ đồ thị hàm số 
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Đồ thị nhận đường thẳng 
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 làm trục đối xứng.
Với 
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 ta có đồ thị hàm số 
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 là một đường song song với đường thẳng 
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Dựa vào đồ thị, ta có phương trình đã cho có 4 nghiệm thực phân biệt
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Vì m nguyên nên 
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